v
o
filo
4
ol
fo
fu
W
o
EY
P
9

x = —5 1T} 2] ¢l g u]gtoltt,

D -5<x<9 @ -5<x<9 ® -5<x<9

@ x<-5 x<9 ® x<-5 x<9







e F AL Aat oA Yot e sk

@© (-6)x2=+(-4)
® 18+ (-6)
® 27+ (=3)=(3)



£ A

rr

rlu 4

a

?

® b

B a-b

@ b-a

,boll oiste] jal > b, axb>0,a<0D i, & 5 7t

B a+b

£



5.

15 o]}o] 7

AN =
A% %

oA 6 I 24l FAFES]

Qe
=



7t=22] Z4o]7} 120cm, M= 2] Ao]7} 96cm, =017} 60cm 1 25 HA|
£ 4 2= ARt s ot P 2 1* SHA = Eeal g
ojrff, Rt=ol FxA 2 gt A 29| AolE Acm, HFHA
M5 BN 2t 2 W, A+ B 9 gt& F-shofzt

S ER
=¥



7. E A2 A9 2B x32x5 0 HATHETF B x32x5x7 D 0,
7Hs3t A o] =2

@ 2 @ 371 3 4 @ 571 ® 6 7l



__o_l
il



9. AZ6,7, 800z Ao® throlw Yulx|7} 2 91 7P 2L A 2ol
A A%

@D 101 ® 113 3 122 @ 164 3 170



10.

24 A 9} 36 O HUFFFI} 4 o] 2 HaFuls

A% 4 ©] 3he Fatolat,

B
=¥

rr



11. 100 oJs}e] 2= 5 59 Hi=o] ALt 72] vija=ql 212 a7

@D 31 70 ® 32 71 3 3370 @ 34 70 ® 35 7



obwtE| A A gl Aeldolel 7t A7 BAol
Aelulole] Yol “F] A7t 2 ALl Sl A
277k 48 A1 o, Aefulelel st Ak Fo] obd

rle e oM



13.

ASH 3] Tof BF7F THHNEE THEoA AF O 2 thiro] FE1L
stot E1l 462 7, 297 693 7 1 8 A&

Eo] oA HEE W2 4o A=A oy

FEAEE A 2 HE TtE 5 =7 B AERAECd = 24
217N, A8, 3ol Zkzt @ jA Fo|7H=A] Ftsteiz)

=
re
gL

@ FZFAE 231 70, EH 2 7], 27N 470, A2 570, 3 6 d
@ FFAE 231 7N, W 2 7], 270 370, A2 570, T8 HA

@ FFAE 221 7N, 9 3 70, A7 4 70, AB 4 70, 5H 8

rﬁ

@ FEAE 221 7, 29 2 70, A 4 A, A2 5 70, 52 6 A

¢

G AZAE 221 7], EH 3 7], AN 3 7, A" 4 )], A 8 H

)

F



14. Jal < bl & ®, o FolA &2 AL 1=

@® a<0<bo|th

@ A4 oA a & b Bt o dZo] rt.
® a, b7} 5 Z50]H a < b ©|t}.

@ $AH oA a &= b Bt 9ol 74

G 22214 9o A = 2= xbo]o] AT |4 4 bl OlTH



15.

D el astpel -2, -1

g Bl A Forcd

(=g
=¥

rr



16.

b, ¢ ol 5t |al < bl < c|, ax b >0, axc<0 L o,
= % 2A g2 AE =T
D bxc<0

@ axbxc<0 ® la+ b| > |al
@ b+ c| <] ® la-c| <|c|



17. A% N 2 170 02 Frd Fo] 2 o3 %7} R o]tk R 9]
¥ 473 AL ), N & BE 2 AR Fatodat,

e = 7



18.

960 &2 LR vpiEo] Wofz L, 1 3k A7) 2}
] 7471 105 7091 H 40 A% p 0 ZEe?

D 123500 @ 27 x 32 x 52

@ 26%x33%x5 3 129600

2
filo
H
%

ol

® 128000



19.

x<0 o, 4x|x

S ER
=%

-3X|—x|-



20. 1o]ord Al A== p, g, r ol St |p| < gl < |rl, pgr = =30, p+q+r =
02, p* +4¢° +r* 9 I Fstoizh

Qe



